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XIX. évfolyam, 2025/1

A Szűzanya igent mondott,  
       nekünk is igent kell mondani!

A keresztény hit egyik legcsodálatosabb pil-
lanata, amikor Mária alázatos szívvel igent 
mondott Isten tervére. Ez az „igen” lehetősé-

get adott arra, hogy az örök Ige testet öltsön. Az öná-
tadás példája, Mária válasza nem csupán egy egysze-
ri cselekedet volt. Teljes életével üzenetet hordozott 
arról, hogy a Teremtő szólíthat minket is, bármilyen 
környezetben élünk. Az „igen” nem csupán elfogadás, 
hanem aktív részvétel a kegyelem munkájában. Az 
alázatos szolgálathoz bátorság kell – szembeszállni a 
félelmekkel, és megnyílni Isten akaratának. Mit jelent 
ez nekünk? Mindannyiunk életében vannak pillana-
tok, amikor döntenük kell. Az „igen” kimondása néha 
nehezebb, mint gondolnánk, mert áldozatot követel 
vagy bizonytalanságot hordoz magában. Ugyanakkor 
az élet legszebb és legértelmesebb élményei gyakran 
ezekből az igenekből fakadnak. 

A Szűzanya példája arra hív minket, hogy min-
den helyzetben forduljunk Isten felé, és legyen bá-
torságunk igent mondani. Ez az igen nemcsak a saját 
életünkben hoz áldást, hanem körülöttünk is érez-
teti hatását. Az igent kimondani nem csak egy nagy 
döntésnél szükséges. Az apró mindennapi dolgokban 
is megjelenik: egy mosoly, egy jó szó, egy segítő kéz 
formájában. A szeretet apró tettei a nagy igenek kis 
köveiből épülnek. A Szűzanya Igenje örökre megvál-
toztatta az emberiség történetét. 

Nekünk is, mint az Erdélyi Mária Rádió munka-
társainak, önkénteseinek, adakozóinak, hallgatói-
nak minden nap lehetőségünk van arra, hogy igent 
mondjunk: Istennek, embertársainknak és a szeretet 
szolgálatának. Bátorsággal és hittel tegyük meg ezt a 
lépést, és ez által részei lehetünk Isten csodálatos ter-
vének!

Karácson Tibor, műsorigazgató

Zengjed, nyelv, a szűzi méhnek
angyali dicséretét,
melybe szállva ég Királya
formát öltött, emberét,
és megszülte férfi nélkül
Szűzanyánk a gyermekét.
Mennyországnak küldötteként
Gábor angyal lejöve:
. . .

Legyen nekem igéd szerint,
mondja Szűz az angyalnak,
engedelmes lánya vagyok
a felséges parancsnak,
s méhe szűzen helyet adott
az isteni magzatnak.

(Csanádi Albert: részlet - Himnusz 
Gyümölcsoltó Boldogasszony  
ünnepére)

IN
GYENES



aktuális

MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!2

Ismét eltelt egy újabb év ...
Hihetetlen, de ugyanakkor csodálatos is az, hogy Erdélyben 
már 19 éve szól a Mária Rádió! A befektetett emberi munka 
mellett, mindennap megtapasztaljuk, hogy a Szűzanya is 
munkatársként van jelen, vezet és támogat. Hálával és sze-

retettel gondolunk a sok-sok önkéntesre és adakozóra, akik 
lehetővé tették az elmúlt években és teszik fáradhatatlanul 
ma is, hogy működjön és fejlődhessen ez a csoda, és ezáltal 
még több emberhez elvihessük az örömhírt.

Ez alkalomból fogadják szeretettel a nagyváradi stúdió néhány önkéntesének beszámolóját, visszaemlékezését:

Az Erdélyi Mária Rádió a Szűz 
Anya rádiója, minden műsor ró-
mai katolikus egyházunk szolgá-
latában, Mária jelenlétét sugároz-
za, a hallgatók lelki megújulása és 
növekedése érdekében, hitben, re-
ményben és szeretetben. E misszi-
ós küldetést végzik nap mint nap 
a Rádió munkatársai és nagyszá-
mú, jó szándékú önkéntesek kö-
zössége. Az Erdélyi Mária Rádió 
önkénteseként, 2009 óta, megtisz-
teltetés számomra is, hogy e nagy 
család tagjai közt lehetek, küldeté-
sem tevékeny szeretet és örömteli 
szolgálat. Hiszek abban, hogy az 
önkéntes szolgálattal, a szeretet 
hallgatóinkért érdemes tevékeny-
kedni, hiszen „jót tenni jó”, ami 
így változást hoz a saját életem-
be és mások életébe is. Ez által, a 
hosszú évek szolgálata alatt, jelen-
tős lelki és hitbeli megerősödést 
kaptam! A Mária Rádiót sokan, 
hűségesen és örömmel hallgatják. 
Ez erőt add számomra is, megerő-
sit abban, hogy rádiós szolgálatom 
értékes, ezért nagyon hálás vagyok 
a Jóistennek és a Szűz Anyának, 
valamint hallgatóinknak.

Az elmúlt évek minden ke-
gyelméért, mindazért amit lelki-
leg kaptam, Istennek legyen hála! 
Az Erdélyi Mária Rádió további 
eredményes működéséért, és saját 
magamért is szeretettel és tiszte-
lettel kérem a hallgatóink imáit. 
Maradok továbbra is szeretettel 
és örömmel. Dicsértessék a Jézus 
Krisztus!

Szebeni Lajos

Hallgatóként a kezdetek óta, önkén-
tesként öt éve tartozom az Erdélyi Mária 
Rádió nagy családjához. Hegyközújlakon 
terjesztem az újságokat és gyűjtöm be az 
adományokat, valamint a nagyváradi stú-
dióban segítek be az imaszándékok foga-
dásában. Örömmel tölt el a közös ima, az a 
tény,  hogy az éter hullámain keresztül kap-
csolódunk egymással a rózsafűzért imád-
kozva. A novemberi Mariathon alkalmával 
recepciós szolgálatot teljesítve megtapasz-
talhattam a hallgatók kedvességét és bőke-
zűségét, biztosítottak a rádióért mondott 
imáikról. Ezzel szembesülök hétről hétre, 
mikor olyan sokan telefonálnak be az élő 
műsorba, hogy egy-egy tized rózsafüzért 
imádkozhassanak velünk.

Hálával tölt el, hogy a közösség tagja le-
hetek, átélhetem, hogy a Mária Rádió való-
ban az ima rádiója. Önkéntesnek lenni nagy 
ajándék számomra, köszönöm, hogy részese 
lehetek ennek a világot átívelő közösségnek!

Böszörményi Piroska

Szent László Gimmnázium tanulói

Váci városnézés
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Dicsértessék Jézus Krisztus!

Valter Dalma vagyok, Isten ke-
gyelméből már sok éve önkéntes-
kedem, kevés, amit én teszek ahhoz 
mérten, hogy mi az, amit kapok. Első 
sorban a rádió a mentsváram a min-
dennapi megpróbáltatásokban. Lelki 
felüdülés a kedves hallgatókkal imád-
kozni és beszélgetni. Megnyugtató a 
munkatársakkal együttműködni.

Önkéntesként teljesen magától 
értetődő, hogy ahányszor csak al-
kalmam adódik, beszélek róla, di-
csérem a Mária Rádiót. Vannak akik 
meghallgatnak, viszont vannak akik 
azt mondják, hogy nem kell annyit 
dicsérni, mert egy a sok közül. Én 
azt gondolom, nem dicsekvés, csak 
annyira bennünk van, hogy felbug�-
gyan, kitör belőlünk a hála és a di-
cséret.

A rádió megalapításának évfor-
dulójához közeledve, még inkább ott 
van lelkünkben a köszönet, az öröm. 
Azért beszélek többes számban, mert 
amikor a kedves hallgatók felhívnak 
élő adásban, néha alig tudjuk leállí-
tani őket a hálálkodásban, a dicséret-

ben; szeretnék ők is elmondani, hogy 
életük részévé vált a rádió, és azt, 
hogy mennyire „fénysugár a lelkünk-
nek”. Ennél kifejezőbb mottót nem is 
lehetett volna találni!

Köszönöm, hogy részese lehetek a 
Mária Rádió nagy családjának!

Hétköznapjaink

Új év elején sokan különböző fogadalmakat tesznek: „ezentúl 
több időt fordítok családomra, vagy a pihenésre”, vagy „nagyobb 
bedobással fogok dolgozni, mert új autót akarok venni”, vagy 
„több időt töltök a szabadban”, „többet mozgok”, akár „töb-
bet fogok imádkozni”... Számtalan dolog, amit szerettek volna 
megvalósítani, de valahogy eddig nem jött össze, vagy nem úgy, 
ahogyan elképzelték. Ilyenkor talán nagyobb a lelkesedés, az 
elhatározás, csak akkor van gond, ha szép lassan ez elmúlik és 
az ember belesimul a szürke hétköznapok forgatagába. Fontos, 
hogy az embernek legyenek céljai, de szerintem a legfontosabb a 
kitartás, a cél elérése érdekében belefektetett munka, olykor ál-
dozat vagy lemondás.

A te néped  
utat tör...

újabb kegyhelyekre zarándokolunk 
a Mária Rádi Világcsaládjával

(folytatás a 4. oldalon)

Szabó Magda vagyok, a kezdetek-
től szolgálok a Mária Rádiónál, mint 
önkéntes. Hálás vagyok a Szűza-
nyának azért, hogy elhívott erre a 
szolgálatra és ezáltal én is részese le-
hetek ennek a nagy családnak, ahol 
együtt munkálkodunk szeretetben 
és örömben. Olyan jó visszatekinte-
ni az elmúlt évekre, arra gondolva, 
mennyire megsegített a Szűzanya és 
derekasan helyt tudtunk állni a fel-
adatok elvégzésében.

A Mária Rádió egy csoda, egy 
kegyelem számunkra, segít lelkileg 
épülni az imádság, a tanítások és az 
Ige álltal. Van egy imacsoportunk, 
ahol együtt imádkozzuk a rózsafü-
zért a hallgatók imaszándékaiért és 
egymásért, kérve a Szűzanya köz-
benjárását minden szükségünkben, 
hogy megtapasztalhassuk Isten sze-
retetét és békéjét életünkben.

Köszönöm és hála legyen a Jóis-
tennek a Mária Rádióért és kérjük, 
hogy tartsa meg számunkra még 
sokáig, hogy együtt és egymásért 
imádkozva mindnet Isten nagyobb 
dicsőségére tegyünk!

Egri egyetemisták látogatása
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A Mária Rádió Világcsaládja is egy 
újabb célt tűz ki erre az évre, mégpedig 
egy újabb lelki zarándoklatot. Talán egye-
sekben feltevődik a kérdés, hogy miért 
újra, hiszen sok kegyhelyen „jártunk” 
már, megismertünk szebbnél szebb tör-
téneteket, imádkoztunk együtt. Miért 
zarándokoljunk újra? Azt gondolom, hogy 
nem túlzok, ha azt mondom: aki egyszer 
is bekapcsolódott a közös imába, az már 
tudja erre a választ. Gyarló emberek va-
gyunk, akik számtalanszor elbukunk, 
akiknek annyi mindennel meg kell küz-
denie, sokszor elkeseredünk, és erőt aka-
runk meríteni a folytatáshoz. Mindan�-
nyian voltunk gyermekek, de sokunknak 
már vannak gyermekei, és tudjuk, mikor 
nyűgös, fáradt vagy szomorú egy gyerek, 
keresi az édesanyja vagy édesapja közelsé-
gét, az ölébe bújik, vállára hajtja a kis fe-
jét és ott igazán megnyugszik, megpihen 
és feltöltődik. A mi Égi Édesanyánk tárt 
karokkal vár, nála mindig menedéket, 
gyengédséget és békét találunk. Azt pedig, 
hogy mekkora kincs ez, talán sokszor fel 
sem fogjuk igazán.

Mások azt is mondhatnák, hogy az el-
múlt évben milyen sokszor voltak ilyen 
közös rózsafüzérek, mennyit imádkoz-
tunk a békéért, és mégsem történt sem-
mi változás, sőt, még több a háború, még 
több a nehézség! Ez meglehet. Ám keresz-
tényként azt mondom: akkor imádkoz-
zunk még többet, fogjunk össze még töb-
ben! Különösen ebben a jubileumi évben, 
amely egy rendkívüli kegyelmi időszak. 

Az idei „zarándoklatunknak” tizen-
négy állomása lesz: jól ismert helyeken át, 
mint például Lourdes, Fatima, Medjugor-
je, egészen új helyekre is készülünk, mint: 
az Amerikai Egyesült Államok, Szíria 
vagy éppenséggel Hollandia. Mégis, szá-
munkra talán a legszebb ajándék az lesz, 
hogy ebbe a világot körülölelő imaláncba 
személyesen is bekapcsolódhatunk, mivel 

A Te néped utat tör ...  
(folytatás a 3. oldalról)

A Szűzanya Missziós Családja Lourdes-i házának kápolnája

az egyik „állomás” a nyár folyamán, Csíksomlyó lesz. Bízom 
benne, hogy ez sokakat lelkesít majd!

Az első közös imaalkalom február 12-én lesz a franciaországi 
Lourdes-ban, a Szűzanya Missziós családjának kolostorban, 17 
órától. Ezt követően március havában Izraelbe megyünk, Názá-
retbe, ahol 25-én 17 órától a Béke Királynője bazilikában imád-
kozunk (amennyiben a helyi körülmények ezt lehetővé teszik). 

Induljunk el örömmel, komoly elhatározással a szívünkben, 
hogy válaszoljunk a Szűzanya felhívására, aki továbbra is arra 
kér, hogy imádkozzunk buzgó szívvel és álhatatosan. Engedjük, 
hogy az ima által a Szentlélek formálja a lelkünket és felszítsa 
benne a remény örökmécsesét!

 Vidican-Lokodi Tünde

Angyali üdvözlet bazilika-Názáret-
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A jó és eredményes gyermek-
nevelés legfontosabb feltétele a 
szülők bensőséges kapcsolata, 
melyben Isten jelenléte nélkü-
lözhetetlen.  A gyerekek, ha nap 
mint nap azt látják, hogy a szüle-
ik bevonják Istent a családi életbe 
és szeretik egymást, ami a köl-
csönös tiszteletben, megbecsülés-
ben, elfogadásban  jut kifejezésre, 
akkor lelkileg kiegyensúlyozott 
gyerekekké  és felnőttekké vál-
nak. Ha tehát a szülők eredmé-
nyesen akarják nevelni gyerme-
küket, egységben kell lenniük 
elsősorban Istennel és egymással. 
Ez esetben nevelik hitben a gyere-
keiket, ami biztosíték arra, hogy 
a gyerek testi és lelki egészségben 
fejlődjön. Ezért hát, ha a kisgye-
rek előbb serdülő, majd felnőtt 
lesz, akkor helyesen, Isten igazsá-
gában tudjon dönteni, nemcsak a 
pályaválasztásban,   hanem min-
den nehézségben, akadályban.

De mi történik ha ez nem si-
kerül? Mi van, ha nem neveltük 
hitben a gyerekeinket? Ha téved-
tünk, mint szülők? Helyrehozha-
tóak később a tévedéseink?

Ilyen, és ehhez hasonló kérdé-
sekre keressük a választ a Szülők 
Iskolája című adássorozatunk-
ban, amely során a szülőket ab-
ban segítjük, hogy forduljanak 
Istenhez a gyereknevelés nehéz-
ségeiben és ismerjék fel azokat a 
kapaszkodókat, amelyekre ala-
pozva ezt a hivatást felelősségtel-
jesen tudják teljesíteni, így támo-

gatva gyermekeiket a keresztény 
élet útján.

Műsoraink során a  szakértők-
kel fogunk beszélgetni a gyermek-
nevelésről, az Istennel való kap-
csolattartás fontosságát kiemelve.  
Előadások, beszélgetések segítsé-
gével megoldásokat szeretnénk 
ajánlani a XXI. századi  szülők-
nek, akik egyre több nehézséggel 
szembesülnek a gyereknevelés-
ben, akár ép, vagy egyszülős csa-
ládban neveli a gyerekeiket.

Ma amikor a család egyre na-
gyobb veszélynek és támadásnak 
van kitéve, egyre inkább nagyobb 
szükség van arra, hogy Isten igaz-
sága mellett döntsünk szülőként, 
nagyszülőként, pedagógusként.

Hálás vagyok elsősorban az 
Úrnak,  valamint a Mária Rádió 
szerkesztő bizottságának, hogy 
lehetőséget és helyet biztosított 
erre a Mária Rádió műsorrácsá-
ban. Köszönet illeti lelki testvére-
imet az ötletért,  a támogatásért 
és nem utolsó sorban a kolléga-
nőimet, hogy ebben a szolgálat-
ban segítségemre vannak, mivel 
ennek az adássorozatnak az ő se-
gítségük nélkül nem sikerűl majd 
megvalósulnia.

Szülők Iskolája

Bepillantás a mUsorok mögé

„A nevelői feladat gyökerei a házastársak alapvető fel-
adatába nyúlnak, nevezetesen abba, hogy együtt kell mű-
ködniük Isten teremtő művében: szeretetben és szeretetből 
hoznak világra egy embert, aki magában hordozza a növe-
kedésre és fejlődésre szóló meghívást. Így a szülők magukra 
vállalják a feladatot, hogy hatékonyan segítsék egy minden 
tekintetben emberi élet kibontakozását. Miként a II. Vati-
káni Zsinat figyelmeztet: „A szülők adták az életet gyerme-
keiknek, ezért az ő súlyos kötelezettségük azok fölnevelése; 
őket kell tehát első és legfontosabb nevelőknek tekinteni. 
Annyira jelentős a szülői nevelés, hogy hiányát alig lehet 
pótolni. A szülők feladata, hogy Isten és az emberek tiszte-
letével olyan családi légkört teremtsenek, amely elősegíti a 
gyermekek minden irányú nevelését az egyéni és közösségi 
élet számára. A család az első iskolája azoknak a szociális 
erényeknek, amelyekre minden közösségnek szüksége van.”

(II. János Pál – Familiaris consortio)
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14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / Hetvenszer hétszer
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg /  
	 Mens sana in corpore sano
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Hit, kultúra, 
	 tudomány*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Gyógyító jelenlét*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa / Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A remény nem csal meg /   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 Hetvenszer hétszer*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Gyógyító jelenlét / Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:00	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 A gregorián története / 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Mladifest
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa* / Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* / Zarándokszem*/  
	 A „mű” időnkben hogy van ez*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* /  
	 Ismeretlen zsoltárok*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Szellő /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten? / Útkeresés
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka / Francesco palántái
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 Hogy megismerjenek Téged* /  
	 Szellő*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 
jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyelmét, 
hogy november első vasárnapjától egészen május első vasár-
napjáig a magyar nyelvű adást 15 órától 24 óráig sugározzuk.

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �A **-gal jelölt műsorok kizárólag a nagyböjti időszakban hallha-
tóak.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk a 
sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 
közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetítünk 
Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébániatemplom-
ból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetítünk 
Kovásznáról.

◆ �A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége* /  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával  /  
	 Szentmise 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus /  
	 Ismeretlen zsoltárok
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Élő víz folyói
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF / Szülők iskolája /  
	 Fogom a kezed /  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Meghívás a szabadságra*
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!* /  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában* /  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 A remény zarándokai* / 
	 Szó szót követ*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:30	 Műsorismertető
07:35	 Napindító
08:35	 Nagyböjti percek**
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket

10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:25	 Ima a békéért
13:40	 Zenés köszöntő
14:35	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 A gregorián története*/  
	 Isten a sorok mögött* 
16:00	 Nagyböjti percek** 
16:05	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás /  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját vállaimra*/  
	 Kempis Tamás – Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* / Útkeresés*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
07:55	 Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
11:00	 Dalfakasztó /  
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Vasárnap-ajánló
13:40	 Zenés köszöntő
14:25	 Műsorismertető
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 Rafael / Klikkelj Jézusra! /  
	 Nagyítóval önmagunk felé
16:00	 Nagyböjti percek**
16:05	 Ferences félóra / 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján /  
	 A „mű” időnkben hogy van ez /  
	 Zarándokszem
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Előadások
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 A remény nem csal meg*/ 
	 Imabeszélgetések az életről*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás  
köszönet 

a plébános 
atyáknak és  

egyház- 
községeiknek!

Titulus: Szent Lénárd apát

Plébános: Bakó Antal

» GYERGYÓREMETE

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Szentháromság

Plébános: Köllő Tibor

» SZOVÁTA

fotó: wikipedia.com

Titulus: Páduai Szent Antal

Plébános: Bogdán István

» ÉRMIHÁLYFALVA

fotó: Baricz Balázs

Titulus: Lisieux-i Kis Szent Teréz

Plébános: Kinczel Isván

Titulus: Szentlélek

Plébános: Solomayer Sándor

» SZATMÁRNÉMETI» NAGYKÁROLY

fotó: Fülöp Lórándfotó: Fülöp Lóránd

Titulus: Szent Család

Plébános: Bauman István

» SZATMÁRNÉMETI

fotó: Páll Gellért

Titulus: Nepomuki Szent János

Plébános: Oláh Dénes

» FARKASLAKA

fotó: marefalva.ro

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Pék Sándor

» NAGYVÁRAD

fotó: facebook.com

Titulus: Szűz Mária neve

Plébános: Tódor Attila

Titulus: Szent István király

Plébános: Bátor Botond

» KÖRÖSTARJÁN » HARGITAFÜRDŐ

fotó: Popovici Szabolcs fotó: Popovici Szabolcs

Titulus: Szent Mária Magdolna

Plébános: Málnási Demeter

» GYIMESKÖZÉPLOK

fotó: Szilágyi László

Titulus: Szentlélek eljövetele

Plébános: Szabó Ervin

» NAGYVÁRAD

fotó: Szilágyi László                                     

Titulus: Szent Kereszt  
felmagasztalása

Plébános: Kocsik Zoltán

» TEMESVÁR

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Keresztelő Szent János

Plébános: Péter Arthur

» MAROSVÁSÁRHELY

fotó: wikipedia.org

Titulus: Sarlós Boldogasszony

Plébános: Timár Sándor

» CSÍKSOMLYÓ

fotó:  Szilágyi László
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Itt jártunk

Novemberben először volt közvetítés a Temes megyei 
Nagyszentmiklósról a Mária Rádió történetében. A 
mobil-stúdió beszerelésével összekötve ellátogattam az 
egyik filiába, Máriaföldére, majd leszereléskor tartot-
tunk promóciót Nagyszentmiklóson, a magyar nyelvű 
szentmisén. Néhányan jelezték, hogy már ismerik és 
hallgatják rádiónkat, mások pedig azt ígérték, hogy 
ezután majd fogják. Egy másik filiába, Nagyőszre ké-
sőbb sikerült eljutni, ahol a magyar anyanyelvű hívek 
többsége kárásztelki származású. Velük is sikerült el-
beszélgetni. 
A megszokott módon tartottunk önkéntes-találkozót 
Nagykárolyban, Szatmárnémetiben és Érmihályfal-
ván. Ezúttal Temesváron és Aradon is megtartottuk 
a találkozókat az önkéntesek nagy örömére. Végül 
Nagyváradon volt az év utolsó találkozója, melyre igen 
sokan jöttek el, és pásztorjátékban is volt részünk.
Az új évben pedig január 5-én, Érmihályfalván a köz-
vetítés alkalmával tartottunk sikeres promóciót mind-
két szentmisén. Várakozással tekintek az év további 
örömteli találkozásaira a kedves hallgatókkal és az ön-
kéntesekkel.

Szilágyi László

Az egyházi újév első vasárnapján fellobbant az adventi 
koszorún az első gyertyaláng, és ahogy a decemberi hos�-
szú téli esték még hosszabbra nyúltak, és ahogy a sötétség 
egyre nagyobb teret hódított a mindennapokban, úgy, 
iránymutatóként egyre több gyertyaláng fénye világította 
be a koszorút körülülők arcát. Aztán egyszer csak elér-
kezett az év legsötétebb, leghosszabb éjszakája és közénk 
jött a Világ Világossága, fény érkezett a sötétbe, a remény, 
hogy újból a fény határozza meg az életet. A nap is mint-
ha megújult erővel igyekezne áttörni a helyenként ködös, 
zúzmarás reggeleket, mintha félrerántaná a benti világot 
eltakaró sötétítőket a házak ablakáról, és hirdetné, világgá 

kürtölné, hogy világos van, lépj ki a sötétségből a fényre, 
tedd félre a szöszmötölést és gubbasztást és menj, tegyél 
valamit, bármit ami élet és éltet! Ezt üzeni számomra a 
természet, vajon a szívemben, a lelkemben átéltem e fo-
lyamatot?; amikor minden sötét volt és lehúzott, amikor 
már csak egy halvány reménysugárba kapaszkodtam és 
vártam az áttörést, amikor végre bennem is megszületett 
a felismerés, hogy van Világosság, van Fény és van Nap, 
és túllépve magamon megláttam az Üdvözítőt, aki azt 
mondta magáról „én vagyok az út, az igazság és az élet” 
és belekiabálnám a világba, hogy az élet szép, mert meg-
éltem és átéltem mindezt. És te?
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GYEREKSAROK

Fejtsétek meg az alábbi keresztrejtvényt, a piros keretben egy értelmes szót kell kapjatok!

Pál Teréz a nevem, 
gyergyóremetei lakos 

vagyok, 1976. janu-
ár 8-án születtem.  
Gyermekkoromban 
még nem igazán 

fogtam fel, hogy mit is 
jelent vallásos életet élni, 

de ahogy teltek az évek rájöttem, mert 
nagyszüleim és szüleim is igyekeztek 

úgy nevelni, példamutató életet élni. A 
hittanórákon és szentmiséken való rész-
vétel sokat segített a keresztény felnőtté 
válás útján. Az utóbbi években különö-
sen a Mária Rádió hallgatása, a rózsafü-
zér imák és a különböző műsorokra való 
odafigyelésem táplálta az Isten-kapcsola-
tomat. Pár éve egy Borbély-Bartis Tündé-
vel való találkozásom alkalmával került 
szóba, hogy én is szeretnék önkéntes len-

ni, mert mindig is jó dolognak tartottam 
másokon segíteni, főleg, ha a Szűzanya 
rádiójáról van szó! Mindig nagy szere-
tettel várnak és adják át a támogatást az 
adakozók, én meg a Mária Rádió maga-
zinját. Úgy érzem, Istentől sok kegyelmet 
kapok ezen szolgálatomért, ezért hála 
és köszönet. Áldott, békés, boldog új 
esztendőt kívánok minden olvasónak a 
2025-ös évben, sok szeretettel.

Önkénteseink

Összeállította: Farkas Szilvia, forrás: https://www.freebibleimages.org/illustrations

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!
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1. �Merész
2. �A katolikus egyházban többféle 

ilyen rend is működik.
3. �A szentmisét itt mutatják be
4. �Elismerő szavakkal illet
5. �Idős prófétanő, Fánuel leánya, Ásér 

törzsének leszármazottja, hétévi 
házasság után férje meghalt 

6. �Isten ezt tette meg annak jeléül, 
hogy többé nem fogja özönvízzel 
elpusztítani a földet

Egészítsétek ki a hiányzó szavakkal a pontok helyén! Segítség lehet,  ha kikeresitek a Szentírásból a megjelölt igerészeket! 

Hálát adunk neked Urunk 
ezért az újabb évért amellyel 
megajándékoztál minket itt 
a földi életben, segíts, hogy 
ebben az évben hitben, re-
ményben és szeretetben tud-
junk növekedni a Szentlelked 
által, hogy egyre közelebb 
kerüljünk Hozzád. Áldd meg 
kérlek szüleinket, nagyszüle-
inket, hogy ebben eszközök 
legyenek!
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Zalder Éva-Mária

SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA 
A keresztény tanítások szerint az Égi Szűz a kegyelmi erők köz-
vetítője és Ő az, aki képes minket elvezetni Krisztushoz. Hagyjuk 
hát, hogy Égi Anyánk elküldje hozzánk bölcsességét, megérint-
se szívünket szeretetével, és kezünket fogva azon az úton ve-
zessen minket, amely a szent fiához vezet! 

 A Liliomok Szűze (La Vierge au lys) –  
W. A. Bouguereau festménye Szűz Máriáról és a kis Jézusról)

„Óh, Szűz Anyánk, leánya Ten Fiadnak, teremtmények-
nél nagyobb és szerényebb ős célja az örök határozat-
nak, természetünket a Te tiszta lényed megnemesíté 
úgy, hogy a Teremtő teremtménnyé lett Benned, s szent 
erényed méhedben felgyújtá a tisztelendő szerelmet, 
melynek örök melegébül a Béke e Virága volt kelendő!”

„Hol van a zsidók újszülött királya?  
Láttuk csillagát napkeleten, és 
eljöttünk, hogy hódoljunk előtte.”

Vízkereszt (Urunk megjelenése) – Mt 2,1-12
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FIGYELÜNK-E ISTEN JELEIRE,  
ÉS KÖVETJÜK-E AZOKAT?
A napkeleti bölcsek látogatásának története csak Máté evangéliumában olvasható. Az arany, a tömjén, 
valamint a mirha átadásán kívül többet nem tudunk meg róluk. De fontos körülmény, hogy míg a többi 
karácsonyi történet szereplői mind zsidók voltak, a bölcsek a teljes emberiséget képviselik, tehát minket is. 

Gabika
Comment on Text
kivenni
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI




